BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2021. - jesenski rok

VISA RAZINA - II DIO ISPITA

Napomena uz bodovanje II dijela ispita:

Prihvacaju se svi ekvivalentni zapisi rjesenja, ukoliko nije drugacije zapisano.
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7 Priznaju se rjesenja
~ iz intervala 3.1, 3.2].
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x=4 ili
x=4, x=0 ili
y=-32 ili

(4 _32),(0,0),(
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y=-32, y=0 ili
5 1125

(4,-32), [2'2—56) ili

5 1125

4’ 256

J

S N N N N N N N N N N T O O O O O O O O T O Y e e e e e e e e |



III DIO ISPITA

Napomene uz bodovanje III dijela ispita:

1. Priznaju se tocna rjeSenja dobivena razli¢itim nacinima.
2. MORA biti prikazan postupak rjeSavanija.

3. Pristupniku koji je pogrjesno prepisao zadatak, te ga zatim tocCno rijeSio (a da pritom zadatak nije
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima se 1 bod od predvidenoga broja bodova za taj

zadatak.

4. Pristupniku koji je ucinio pogrjesku, a da pritom zadatak nije promijenio smisao niti je pojednostavljen,

boduju se svi ispravno provedeni koraci.

29.1. a=[1], b=[3]

2 boda

1 bod: provedeno mnozenje i
dijeljenje

1 bod: rjeSenje dobiveno
to¢nim i potpunim

postupkom
29.2 x—E y—§
- 27 2

1 bod: zapis bez logaritama
ili upotrijebljena svojstva
logaritama i iskoristena
druga jednadzba

1 bod: rjeSenje dobiveno
tocnim i potpunim
postupkom

29.4.

.1 bod:
-1 bod:

-1 bod:

(8-3)

3 boda

okomica na zadani pravac
sjeciste zadanog pravca i
okomice

rjieSenje dobiveno

to¢nim i potpunim
postupkom

 30.

29.3.[138.19159... | cm?

2 boda

1 bod: povrsina isjecka
ili povrsina trokuta
1 bod: rjeSenje dobiveno
to¢nim i potpunim
postupkom

- 29.5.

.1 bod:
.1 bod:

* 1 bod:

x=1328...+krt, keZ
3 boda

primijenjen adicijski teorem

jednadzba s jednom
trigonometrijskom
funkcijom (tgXx)
rjieSenje dobiveno
to¢nim i potpunim
postupkom

4 boda

"1 bod: q*°-C, =105000,

- 0.04
100

1 bod: vrijednost nakon 5 godina

CS — q360v5 'CO

-1 bod: nejednadzba

0.98"-C. <10000

1 bod: rjeSenje dobiveno to¢nim i

potpunim postupkom




